

Technický list

Vintro Chalk Paint je jednoducho použiteľná dekoratívna farba na nábytok, podlahy a steny.

ŠKÁLA FARIEB

65 ohromujúcich odtieňov s veľmi vysokým obsahom pigmentu pre dosiahnutie výnimočnej farebnej hĺbky

EN71-3

Certifikovaná pre použitie na detských hračkách, nábytku a v izbách.

NÍZKY OBSAH VOC

Bezpečná na používanie - nízky obsah prchavých organických zlúčenín (VOC)

JEDNODUCHO POUŽITEĽNÁ

Povrch netreba brúsiť alebo natrieť základným náterom

Chalk Paint je vodouriediteľná, ekologická farba s vysokým obsahom pigmentu. Má matný kriedový povrch príjemný na dotyk, pričom nezanecháva žiadne stopy.

Ako všetky naše farby má vysoký obsah pigmentu pre dosiahnutie výnimočnej farebnej hĺbky a hustej krémovej konzistencie. Umožňuje dosiahnuť jedinečné výsledky a poskytuje mimoriadnu výdatnosť a vynikajúcu odolnosť. Vlastnosti našej farby znamenajú, že je vhodná takmer na akýkoľvek povrch bez predchádzajúcej prípravy vrátane skla, dreva, kameňa, obkladačiek, plastu, kovu, laminátu, betónu, textílií a vinylu.

Tí, ktorí radi experimentujú, si môžu namiešať svoj vlastný odtieň, pretože naše kriedové farby sú navzájom kompatibilné.

Teplé farby: červené, žlté a oranžové.

Studené farby: zelené, modré a fialové.

Primárne farby: Červená, žltá a modrá. Tieto sa nedajú vytvoriť zmiešaním.

Sekundárne farby: Vytvorené zmiešaním dvoch primárnych farieb - napríklad zmiešaním modrej a žltej vznikne zelená.

Terciárne farby: Vytvorené zmiešaním primárnej a sekundárnej farby - napríklad pridaním červenej do zelenej sa vytvorí hnedá.

Pridaním **bielej** farbu zosvetlíte a pridaním **čiernej** stmavíte.

Aj keď je farba Vintro Chalk Paint veľmi odolná, odporúčame povrch natrieť lakom Vintro Extreme Lacquer, predovšetkým v kuchyni, kúpeľni a exteriéri.

Príprava povrchu :

Povrch očistíte jemným mydlovým roztokom, aby ste odstránili prach a iné znečistenie. Nechajte úplne vyschnúť. Ak neviete, ako bol predtým nábytok ošetrovaný, umyte ho liehom, aby ste odstránili prípadnú masť alebo silikón obsiahnutý v leštidlách. Odstráňte prípadnú odlupujúcu sa farbu alebo lak. Pre dosiahnutie hladkého povrchu pred náterom farby vyplňte prípadne preliačiny alebo jamky tmelom na drevo, nerovnosti vybrúste brúsnym papierom so strednou zrnitosťou a očistite od prachu. Prerážanie starého farbiva sa môže na svetlofarebných povrchoch prejavovať ako oranžové alebo ružové farebné mapy. Ak sa obávate, že by mohlo nastať prerážanie pôvodnej farby, zvyčajne na dubovom a pivojnovom úžitkovom nábytku, pred náterom kriedovou farbou ošetríte povrch vrstvou laku Vintro Extreme Lacquer, ktorá po vytvrdnutí zablokuje prerážanie škvŕn, alebo môžete dať vrstvu základnej farby Chalk Paint Vintro Primer. Ak plánujete vymeniť kľučky alebo držadlá, alebo ich nechcete natierať, odstráňte ich, čím sa vám bude ľahšie natierať. Pred náterom Vintro Chalk Paint netreba dávať základný náter alebo prebrusovať nábytok. Vintro Chalk Paint má po vyschnutí zamatovo matný kriedový povrch, ktorý na dotyk nezanecháva na rukách žiadne stopy. Avšak bez ochranného vrchného náteru sa v krátkom čase môže povrch viditeľne opotrebovať. Je utierateľná suchou handričkou a najviac sa hodí na menej používaný nábytok.

Vintro Chalk Paint je certifikovaná podľa európskej normy EN71-3, známej taktiež ako smernica o bezpečnosti farieb na hračky. To znamená, že je úplne bezpečná do detských izieb a na nábytok pre deti.

Technické informácie :

Výdatnosť: 19,5 m²/l

Minimálna trvanlivosť: 24 mesiacov od dátumu dodania

Použitelnosť: drevo, kov, plast, kameň, koža, textília, sklo

Doba schnutia: 1 - 2 hodiny

Ďalší náter: po 2 hodinách



VINTRO PAINT LIMITED

707c Street 3
Thorp Arch Estate
Wetherby
West Yorkshire
LS23 7FF
United Kingdom

Telephone: 01937 845 764

Email: sales@vintro.co.uk